

Фестиваль Гергиева в Роттердаме



В концертном зале «Де Дулен» открылся девятый Роттердамский фестиваль Валерия Гергиева, посвященный творчеству П.И. Чайковского. Более 400 музыкантов из семи стран мира принимают участие в фестивале. В течение недели в «Де Дулене» будут проходить выступления артистов балета, показ фильмов, лекции, семинары о творчестве композитора,

*Рус. Курьер -
2004 - Ноябрь - стр. 10.*

симфонические концерты. Завершится Роттердамский фестиваль Гергиева в субботу, 23 октября, совместным концертом Роттердамского филармонического оркестра и оркестра Мариинского театра под управлением Валерия Гергиева.